1. ¢Cual de las siguientes es una propiedad quimica para una sustancia?

A. Densidad = 0.984 g/mL
.  Temperatura de ebullicion = 100°C
é) Inflamable
D. Maleable
E. Color — amarillo

2. El siguiente calculo se us6 para obtener los gramos de una sustancia B
necesarios para un experimento. Redondee el resultado del calculo,
aplicando las reglas de cifras significativas.

0.974dg 21.2153
(2.0242 g A ~1.150 g A) x (300.0267 gB) =__gB
(11.000 g A)
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C. 23.84
D 23.844
E. 23.8439

3. En una planta de cierta industria farmacéutica se preparé un lote de 7.25

kg de cierto compuesto puro que es el ingrediente activo en ciertas tabletas

de una reconocida medicina. Si cada tableta de esta medicina contendra
250. mg de este compuesto, <icuantas tabletas de este medicamento se
podran preparar con el compuesto de este lote?

A. 2.90 x 107 71,2300

B. 2.90 x 10° 0. 3503
. 2.90 x 10°
2.90 x 10%
E. 2.90 x 103




4. Los dibujos a continuacién representan tanques que contienen diferentes
gases. Todos los tanques contienen el mismo volumen de gas. Si cada
figura dentro de los tanques representa una molécula del gas
correspondiente, ¢En cual de los tanques la densidad del gas serd mayor?

(Masas molares: Cl; = 70.9, H; = 2.02 0; = 32.0) g
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@ B. II C. El tanque III D. 1V

E. I, II y III tienen igual densidad y mayor que la del tanque IV

5. La siguiente ilustracién es una representacién a escala microscépica de
Ae_\evne,\’\

A. un elemento.
B. un compuesto.
C. una mezcla de dos elementos.
@ una mezcla de un elemento y un
compuesto.
E. una mezcla de dos compuestos.
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6. ¢ Cuantos protones, neutrones y electrones hay en el atomo representado con el
simbolo X ?

No. de Protones No. de Neutrones No. Electrones
A 53 131 53
B\ 53 78 53
3 78 53 78
D. 78 131 78
E. 131 53 131

7. En cuanto a las propiedades de las particulas fundamentales que constituyen el
atomo, se puede afirmar correctamente que

A. la carga de un solo electrén es -1.00 coulomb.

B. la masa de un solo protén es 1.0 g.

C. la masa de un neutrén es aproximadamente igual a la masa de un electron.

D. la carga de un neutrén es aproximadamente igual a la carga de un electrén.
el espacio ocupado por los protones es aproximadamente 10,000 veces menor al
espacio ocupado por los electrones.

8. Manganeso y oxigeno se combinan en razén de 2.289 : 1 (Mn:0O) por masa para
producir un 6xido de manganeso. ¢ Cuantos miligramos de Mn hay presentes en 100.
mg del oxido de manganeso?

A. 22.89 2. 299 m Mn 4+ 1 mg@‘: 7).3.%Lm3 Mn O
33-28 100" MnO y %E%EL;‘\ i Q)q:ﬂ"ms“\n
E. 96.71

9. ¢Cudl de los siguientes compuestos es covalente?

A. NaOH
B. Mg(NQOs).
CCly
- Ag2(S04)

E. FeBrs




10. (,Qué masa de calcio se puede obtener de 1 kg de piedra caliza, la cual consiste
de CaCOscon 50% de pureza. %‘mg&\r

b .
A. 0.05Kg 'lOOQ%)quMX wﬁ % ——L% ,Q_‘L_X:]g&_

B)b) 0.2Kg
C. c)0.4kg
D. d)0.5Kg

E. ) 0.1 Kg = Q\UDB Qq
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11. Calcule la formula emplrica de un compuesto que contiene 85.62% de C y 14.38%
de H. (39' \mo\ (oa e ‘7 9‘\ mao
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D. CHs g 00‘53 “PARE
E. CoHs

12. Calcule el nimero de moléculas de P4 en 46 kg de Pa.
A, 223105 % O()Oj P‘T Y o] ?“f e s b. 033%10 MQ\ELU\ES ?L,L
B. 8.9x10%® 193%%3 1 ynol

C. R Tx10"

2_2 x10%

E. 1.5x10°




13. Escriba la ecuacion quimica (néas simple/gue correctamente representa la reaccion

quimica ilustrada en los dibujos. P\emec\mho:)
¥4
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A A+4B+3C — AC3+4B w(: /-\O}Jr 1JB
|34+3c o AGa+ 4B o
C. 3AB;+9C — 3AC;+12B
; > AC. 47
D. 5AB4+12C — 2ABs+12B+3AC3+3C Ag“f*“)c A J 0

E. AB;+Cs — AC;+B

14. ; Cuantas moléculas de O, son producidas por la descomposwlon de 9523 g

ClOs, (MM = 122.6)7? :
K ( 6) &<K0103 B %o) AXR\ 03 —ra¥ol 50

L Mo \«,\9 Frmell GD;QAM) mol
A. 1.165 K 1 Kl qu{)KC\% 19\3 ;,mwzf VmalOy
B. 3.000 ¢ .1 Qlsll = oAl o My
C. 1.935x 10% 0 i .
0 X3

O? 016 x 107
E. 4676x10%
15. Cuando se mezclan 40.0 g NH3 y 40.0 g O, para formar monéxido de nitrégeno y
vapor de agua, ¢ cuantos moles del reactivo limitante se consumen?

a9
ANHz + 50, — 4NO + 6 H,0 4.3 molt Wmolda _ 55Q<1
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16. Si se produjeron 50.0 g de CaCOs mediante la siguiente ecuacién, ;cuantos
gramos de CaClzimpuro con 85.2 % de pureza fueron consumidos? (CaCOs = 100.09
g/mol, CaCl, = 110.98 g/mol)

CaCly(ac) + 2NaHC03(ac) — CaCO0s(s) + COx(g) + HxO(l) +2 NaCl(ac)

‘ ) Ealo lya\/cqc\; Mﬁﬁj&d&l 100, {mp
A. 554 BO,%C%C%¥ X o Seh

, 00, N 5
B. 47.2 : ﬂ/ e e o ;j/ i
C. 50.0 - 65.,16 L wgore Ca lo
D. 42.6

@65.1

17. ¢, Cuéntos gramos de KOH estan contenidos en 400 mL de solucion 0.250 M en
KOH? (MM =56.11 g/mol)

A 1249 Q”L}—ODJ/'\{O\"\( O,‘%xgé-li 1§ 5(01 c\»)
. 561g ‘ )/ -
;. 8984q
b. 35149
E. 898¢

18. ¢ Cuantos mililitros de solucién 0.0500 M en Ca(OH)- se necesitan para reaccionar
completamente con 0.00300 moles de HNOz ?

Ca(OH)2 + 2 HNO3 > Ca(NOQs)s + 2 H.0
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D. 120.

E. 150.




19. Se prepard una solucién de KxCr207, echando 100.0 mL de solucién 0.450 M de
K2Cr207 en un matraz de 250.00 mL y completando con agua hasta la marca. ;Cuél es

la molaridad de K,Cr,07 en la solucién preparada? 4
M 0oL KaG.0 O 50
A. 0.0555 M 0.1000L Waledg ¥ O L
@0.180 M — 0. 25000 e
£ D225 M
D. 0.363 M s DEe™
E.1.13 M

20. ;Cudl de las siguientes sustancias estd nombrada incorrectamente?

HCIO3 — acido cloroso
B. (NH4)3PO4 — fosfato de amonio
C. N2Os — pentdxido de dinitrégeno
D. Au,O — éxido de oro(l)
E. KoS - sulfuro de potasio

21. Tienes 200.0 mL de 0.500 M KCI, 250.0 mL de 0.300 M CacCl,, ¢Cuél sera la
molaridad de iones de cloruro en una solucién que se prepara mezclando ambas?

KCl apy K* gy + Cl7aq)  0.500MKel Y 6.500MC)
el o o 2 - A : :
A 1.00 CaClya) =~ Ca )+ (@  ZoM Gy 0.LooMcl

ey Oa00L 031 ¢ (0,350 ¥ 0o =)o

D. 0.300 g Ol 50 L i
(E)o.s56 L 50k

22. ;Cual de los siguientes compuestos estd mal identificado?

A. Al{OH)3 — base débil D. Ba(OH), - base fuerte

B HNO3; — acido fuerte @ HBr — acido débil

C. NayxC,04 - sal




23) ¢, Cual de las siguientes sustancias representa un electrolito débil ?

@HCzH:aOQ

B. HNO3;

C. KBr

D. CuSOQ4
E. NH,4CI

24. Escoja el compuesto a continuacion que sea insoluble en agua.

A KoCOs B. Na,S C. NH4NO; CaSO4 E EeCls

25. Cuando se mezclan iguales cantidades de soluciones de Ba(OH), y CoCls,
ambas 1 M, podemos esperar que

A. Se forme un electrolito débil

B. Se forme un solido insoluble: BaCl»

C.)Se forme un solido insoluble: Co(0OH),
. Se forme un gas

E. No haya reaccion neta
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